
Стејт департмент: Прошлонедељном коначном пресудом Јовици Станишићу и Франку Симатовићу затворено је важно поглавље међународне правде за бившу Југославију
понедељак, 05 јун 2023 23:08

Прошлонедељна коначна пресуда Међународног резидуалног механизма за кривичне
судове у Хагу у случају Јовице Станишића и Франка Симатовића затвара важно
поглавље међународне правде за бившу Југославију, саопштено је 5. јуна из Стејт
департмента.

  

  

„Пресуда је била дуго чекана и означава завшетак последњег случаја који је проистекао
из рада Хашког трибунала, чиме се затвара важно поглавље међународне правде за
бившу Југославију“, наводе из Стејт департмента, преноси Радио Слободна Европа.

  

Суђење Станишићу и Симатовићу трајало је две деценије и било је најдужи поступак
вођен пред Међународним кривичним судом за бившу Југославију. Правоснажним
пресудама Међународног резидуалног механизма, двојица некадашњих челника ресора
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Службе државне безбедности Србије осуђени су на по 15 година затвора због ратних
злочина у Хрватској и Босни и Херцеговини.

  

„Захвални смо судијама, правницима и другом особљу Међународног кривичног суда за
бившу Југославију и његовог наследника – Међународног резидуалног механизма за
кривичне судове у Хагу, на деценијама рада и огромном доприносу владавини права и
борби против некажњивости“, наводи се у саопштењу које је потписао портпарол Стејт
департмента Метју Милер.

  

Сједињене Америчке Државе такође су одале признање „храбрости и истрајности
жртава, преживелих и њихових најближих, који су наставили борбу за званично
признање тих злочина“.

  

„Свесни смо храбрости хиљада сведока који су учествовали у овом и другим суђењима и
без којих правда не би била задовољена. Пресуде за зверства истичу индивидуалну
одговорност и не одражавају се на цео народ“ , истиче се у саопштењу, у коме се додаје
да ће САД наставити да се залажу за правду, међусобно поверење и помирење као
темеље мира и стабилности.

  

Пресудама које је изрекао механизам, Станишићу је у казну затвора урачунато седам
година и четири месеца које је провео у притвору, док се Симатовићу рачуна осам
година и четири месеца.

  

Они остају у притвору механизма до пребацивања у државу у којој ће издржавати казне.

  

Станишић и Симатовић су, уз злочине у Босанском Шамцу, проглашени кривим и за
злочине у Бијељини, Зворнику, Добоју, Трнову и Санском Мосту у Босни и Херцеговини.

  

(РСЕ)
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